

大学生创新创业联合会

2018 年度工作总结暨表彰大会圆满落幕

（创业学院讯）2019 年 1 月 7 日晚 19 点，创业学院在多媒体会议室召开了大学生创新创业联合会 2018 年度工作总结暨表彰大会。创业学院王妍洁老师，大学生创新创业联合会包括二级学院双创部全体成员参加了本次大会。

大会在全体成员热情昂扬的会歌声中拉开了序幕。首先，由创新创业联合会主席胡淑慧做 2018 年双创工作总结报告，并对下学期的



工作做了计划，她表示了在上一年度的工作中我们还存在许多的不足，希望在新的一年里希望双创联合会的工作能够有新的建树，也对所有成员抱有极大的期待。接着由王妍洁老师进行了发言并且宣读了 2018 年大学生双创联合会年度表彰文件，包括优秀部长及部员的名单，她提到上一年度的工作虽然有很多不足，但是也圆满画上了句号，我们要在新的一年里要着手准备新的工作，在下学期伊始要开始“挑战杯”

大赛以及“互联网+”大赛的准备工作，希望创新创业联合会所有成员认真积极的参与进来并取得好的成绩。之后由王妍洁老师以及主席团成员为获奖人员颁奖，这是对他们工作的肯定以及认可，希望接下来的工作能够更加努力创造佳绩。优秀部长代表刘龙福以及优秀部员代表周懿祥、李璟一上台进行了发言，刘龙福部长言辞恳切，表达了对部员的殷切希望，同时对这一学期所有共同工作的伙伴表示了感谢，周懿祥、李璟一两位作为新生优秀部员的代表，对所有帮助过他们的学长学姐以及部门同伴们表示了衷心的感谢，也表明了自己会更加努力的决心。



最后，所有创新创业干部带领18级双创干事宣读了江西服装学院大学生创新创业联合会会训“睿智创新始于新，容意创业始于行”。

大会在热烈的掌声中落下帷幕，此次大会受表彰的优秀干事已然成为每一位成员的学习榜样，相信在他们的模范带头作用下，大学生创新创业联合会一定会不忘初心，砥砺前行！

